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للاخ ةيمويلا  اهتاقفن  ةيطغتل  لاومأ  ضارتقا  ىلإ  ترطضا  ةكلمملا  يف  رسلأا  نم  ةئاملا  يف  نأ 42.1  برغملا  يف  يمسر  علاطتسا  رهظأ 
يف يأرلا  تاعلاطتسا  ءارجإ  نع  ةلوؤسملا  ةيمسرلا  ةئيهلا  طيطختلل ، ةيماسلا  ةيبودنملا  هارجأ  علاطتسلاا  �يراجلا  ماعلا  نم  يناثلا  عبرلا 

�برغملا
، اهتاقفن ةيطغتل  يفكي  اهلخد  نأ  ربتعت  ةيبرغملا  رسلأا  نم  ةئاملا  يف  نأ 55.8  فشك  علاطتسلاا  نأ  طيطختلل  ىلعلأا  سلجملا  حضوأو 

�ةيمويلا اهتاقفن  ةيطغتل  ضارتقلاا  ىلإ  تأجل  اهنأ  رسلأا  نم  ةئاملا  يف  تركذ 42.1  اميف 
، ةيضاملا  12 لا ـ رهشلأا  للاخ  اهتشيعم  ىوتسم  يف  عجارت "  " نع علاطتسلاا ، اهلمش  يتلا  ةيبرغملا  رسلأا  نم  ةئاملا  يف  يلاوح 83  دافأو 

سفن للاخ  نسحت "  " مهتشيعم ىوتسم  نإ  طقف  ةئاملا  يف  لاقو 4.4  رقتسم ."  " اهتشيعم ىوتسم  نإ  ةئاملا  يف  لاق 13  نيح  يف 
�ةرتفلا

�ةيضاملا  12 لا ـ رهشلأا  للاخ  تعفترا  دق  ةيئاذغلا  داوملا  راعسأ  نأ  رسلأا  نم  ةئاملا  يف  دقتعيو 96.4 
�هئارجإ ةيجهنم  وأ  اهيف  يرجأ  يتلا  ةرتفلا  وأ  علاطتسلاا  اهلمش  يتلا  رسلأا  ددع  ةئيهلا  حضوت  ملو 

عجارت اعًقوتم  ةئاملا ، يف  ىلإ 2.75  ةطقن ، رادقمب 25  مهردلا ، ىلع  يسيئرلا  ةدئافلا  رعس  ضفخ  يبرغملا  يزكرملا  كنبلا  ررق  وينوي ، يفو 
ةعباتملاو ةيدقنلا ، ةسايسلا  ديدشت   " تاءارجإ دعب  ءاج  رارقلا  نإ  هترادإ ، سلجم  عامتجا  بقع  كنبلا  لاقو  �يراجلا  ماعلا  للاخ  مخضتلا 

". ةيداصتقلاا ةطشنلأا  ضعبو  رسلأل  ةيئارشلا  ةردقلا  معدل  ةموكحلا  اهتذختا  يتلا  تاءارجلإاو  اهتارارقل ، ةمظتنملا 
ةصاخ ةيساسلأا ، داوملا  راعسأ  عافتراب  ةكلمملا  رثأت  رارمتسا  عم  ةئاملا ، يف  ىلإ 6.1  برغملا  يف  مخضتلا  لدعم  عفترا  ماع 2023 ، يفو 

�يلاوتلا ىلع  سداسلا  ماعلل  فافجلا  رارمتسا  عمو  ةقاطلا ،
https://www.middleeastmonitor.com/20240717-morocco-poll-says-42-of-families-borrow-to-cover-daily-

/expenses
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